
KAPRUN 
PANSION MONIKA 3* http://www.monikakaprun.at/ 
Ovaj lepo opremljeni pansion udaljen je 900 m od Lechnerberg i Masiskogel ski liftova, a stanica ski bus-a je 100 
m od pansiona. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/wc) i SAT TV. Prostorija za doručak. Za goste pansiona je 
obezbeđen parking. Usluga – noćenje, doručak. 
PANSION BERGHEIL 3* http://www.pension-bergheil.at/ 
Nalazi se u centru, 400 m je udaljen od Maiskogel žičare. Stanica ski bus-a je na samo 30 m. Sve sobe imaju 
kupatilo (tuš/ wc), radio, telefon, SAT TV, sef i balkon. Prostorija za doručak, skijašnica i parking. Usluga – 
noćenje, doručak. 
TONI/ANTONIUS 4* http://www.hotel-antonius.at/en/hotel/hotel/ 
Hotel se nalazi u mirnom delu Kapruna, 300 m udaljen od centra. Preko puta hotela nalazi se stanica ski bus-a 
koji vozi do skijališta. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), SAT TV, telefon, mini bar, sef i balkon. Hotel ima 
restoran i lobby bar, a gosti mogu da koriste sadržaje spa centra, bazen, saunu i fitnes centar. Za goste hotela 
obezbeđen je parking, a hotel ima i skijašnicu. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); 
(večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
APP TONI 4* http://www.hotel-antonius.at/en/hotel/hotel/ 
Ovaj hotel je udaljen 300 m od centra Kaprun-a. Do skijališta koje je udaljeno 7 km vozi ski bus čija se stanica 
nalazi ispred hotela. Apartmanska zgrada je udaljena 50 m od hotela. 45 soba, sve imaju kupatilo (kada/wc), 
SAT TV, telefon, mini bar i sef. Dvanaest apartmana, svi imaju kompletno opremljenu kuhinju sa trpezarijom, 

kupatilo (tuš/ wc) SAT TV, kafe aparat, radio i telefon. Apartmani 2-3 osobe (tip A, 40 m2): Spavaća i dnevna 

soba. Apartmani 2-3 osobe (tip A, 40 m2): Spavaća i dnevna soba. Apartmani 2-4 osobe (tip B, 45m2): 2 

spavaće sobe. Apartmani 4-5 osoba (tip C, 50 m2): 2 spavaće sobe. Apartmani za 6 osoba (tip D, 65 m2): 3 
spavaće sobe. Hotel ima restoran, bar i spa centar sa bazenom, đakuzijem, saunom i parnim kupatilom, parking 
i skijašnicu. Usluga – noćenje, doručak. 
St. FLORIAN 3* http://www.stflorian-kaprun.at/cz/uvodni-strana/ 
Smešten na 750 m n/v, od centra Kapruna udaljen je 300 m, a od žičare 200 m. Stanica ski bus-a je 50 m od 
hotela. 23 sobe, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV i sef. Pored restorana, hotel 
ima bar, vinski podrum, internet centar, fitnes salu, saunu, solarijum, skijašnicu i parking. Usluga u hotelu: 
doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
PANSION ALPENROSE 3* http://www.alpenrose-kaprun.at/ 
Nalazi na samom ulazu u Kaprun, 50 m udaljen od prve stanice ski bus-a. U neposrednoj blizini hotela nalazi se 
prodavnica kao i veliki broj restorana. Svi imaju kupatilo (tuš/ wc), SAT TV i kompletno opremljenu kuhinju. Gosti 
mogu da koriste saunu i solarijum, a u neposrednoj blizini hotela nalazi se i kompleks bazena Optimum. Usluga 
– noćenje, doručak. 
APP MUHLE 3* http://www.appartement-muehle-kaprun.at/ 
Apartmani su udaljeni 600 m od centra Kapruna i oko 1 km od žičare. Stanica ski bus-a je ispred apartmana. Svi 
apartmani imaju kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo (tuš/ wc), radio, telefon, SAT TV i internet priključak. U 
sastavu apartmana su lobby, skijašnica i parking. Usluga – noćenje, doručak. 
BERGBLICK 3* http://www.pension-bergheil.at/ 
Nalazi se u centru, 400 m je udaljen od Maiskogel žičare. Stanica ski bus-a je na samo 30 m. Sve sobe imaju 
kupatilo (tuš/ wc), radio, telefon, SAT TV, sef i balkon. Prostorija za doručak, skijašnica i parking. Usluga – 
noćenje, doručak. 
GASTHOF ZUR MUHLE 3* http://www.muehle-kaprun.at/pages/de/home.php 
Ovaj tradicionalni porodični hotel nalazi se na putu koji vodi do glečera, 800 m je udaljen od centra Kapruna. Do 
Maiskogel žičare koja je udaljena 1 km organizovan je prevoz ski bus-om, a stanica je ispred hotela. 40 soba, 
sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, telefon, SAT TV, internet, sef i balkon. Pored restorana hotel ima i 2 bara, 
internet centar, skijašnicu i parking. U sastavu spa centra je otvoreni bazen, sauna i parno kupatilo, a gosti mogu 
da se zabave igrajući bilijar ili stoni tenis. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: 
meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). 
IHRE PANSION TRAUNER 3* http://www.pension-trauner.at/pages/de/home.php 
Nalazi se na ivici Kapruna, 800 metara od žičare na Kitzsteinhorn Glacier. Centar Kaprun je 15 minuta hoda od 
pansiona. Pansion Trauner ima sobe sa balkonom i flat-screen satelitskom TV , restoran i spa centar sa saunom 
, solarijumom i infracrvenom  kabinom. U restoranu se može uživati u austrijskoj i internacionalnoj kuhinji kao i u 
specijalno spremljenim diet obrocima. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: 
meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
APARTHOTEL WAIDMANNSHEIL 4* http://www.waidmannsheil.at/en/ 
Aparthotel, renoviran i otvoren u oktobru 2009. godine. Nalazi se u samom centru Kapruna. Od prve stanice ski 
bus-a koji vozi do skijališta je udaljen 50 m. Svi apartmani su uređeni u tipičnom alpskom stilu i svaki ima 
kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV internet konekciju i kompletno opremljenu kuhinju, sef i balkon. Osim restorana i 
bara, hotel ima spa centar, a u neposrednoj blizini se nalazi kompleks bazena Optimum, koji pored unutrašnjih i 
spoljašnjih bazena ima i parna kupatila. Za goste hotela je obezbeđen parking, kao i skijašnica. Usluga je najam. 



APP GOTTHARDT 3* http://www.waidmannsheil.at/en/ 
Nalaze se u mirnom delu Kaprun-a, od centra su udaljeni 500 m, a najbliža stanica ski bus-a je na 200 m od 
apartmana. Apartmani 2-4 osobe: Spavaća soba, dnevna soba sa trosedom na razvlačenje i kuhinjskom nišom, 
kupatilo (tuš/wc), SAT TV, radio i telefon. Apartmani 4-7 osoba: 2 spavaće sobe, dnevna soba sa trosedom na 
razvlačenje i kuhinjskom nišom, kupatilo (tuš/wc), SAT TV, radio i telefon. U sastavu apartmanske kuće su 
skijašnica i parking. Usluga je najam. 
TAUERN SPA KAPRUN 4* http://www.tauernspakaprun.com/de 
Ovaj nov i luksuzan spa resort nalazi se između Kapruna i Zell am Sea. Ispred hotela je stanica ski bus-a koji 
vozi do žičare u Kaprunu udaljene 1,5 km i žičare Areibahn u Zell am See-u udaljene 4 km. 138 soba, sve imaju 
kupatilo (tuš/ wc), fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV, internet priključak i sef. Pored restorana i bara hotel ima 
lobby bar, TV salu, internet centar, igraonicu, vinski podrum, skijašnicu i parking. Spa centar se prostire na 10 

000 m2 sa 13 različitih sauna, parnih kupatila, ekskluzivni spa prostor sa predivnim panoramskim pogledom i 
staklenim bazenom. Gosti mogu da se zabave igrajući stoni tenis, stoni fudbal ili biijar. Usluga u hotelu: doručak- 
samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
VIER JAHRESZETEN 4* http://hotel-vierjahreszeiten.at/ 
Hotel je smešten u centru, na oko 800 m od skijališta i gondole. Stanica ski bus-a se nalazi ispred hotela.  
Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, telefon, SAT TV, internet i sef. Hotel ima restoran, bar, vinski 
podrum, TV salu, internet centar, igraonicu, skijašnicu i parking. U sastavu hotela je i spa centar sa bazenom, 
saunom i parnim kupatilom. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan 
način usluživanja-izbor više jela).  
SONNBLICK 4* https://www.hotel-sonnblick.at/de/ 
Nalazi se u samom centru, 200 m od Schaufelberg skijališta, a stanica ski bus-a je 50 m od hotela. 35 soba, sve 
sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV, internet priključak, sef i balkon. Hotel ima 
restoran sa bogatom ponudom internacionalnih i nacionalnih specijaliteta, bar, skijašnicu i parking. Gosti mogu 
da se opuste u spoljašnjem bazenu, sauni ili igrajući bilijar. Usluga je najam. 
DAS ALPENHAUS 4* http://www.alpenhaus-kaprun.at/ 
Ovaj hotel sagrađen u alpskom stilu je smešten u srcu Kapruna, u neposrednoj blizini prodavnica i restorana. Od 
ski lifta je udaljen 200 m, a stanica ski bus-a je udaljena 100 m od hotela. 125 soba i sve imaju kupatilo (tuš/ wc), 
TV, radio, telefon i sef. Pored glavnog restorana sa bogatim izborom jela nacionalne i internacionalne kuhinje, 

hotel ima i a la carte restoran, lobby bar, kao i cigarette bar. Wellness centar se prostire na površini od 1000 m2 i 
u svom sastavu ima unutrašnji bazen, različite vrste sauna (finska, bio-, infra-crvena ) i parno kupatilo. Gostima 
su na raspolaganju različite vrste masaža i tretmana za negu lica i tela. Usluga u hotelu: doručak- 
samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


